



三串四名家指点

不进则退，加拿大难以大胜爱尔兰

弗拉门戈杯赛称霸

竞彩分析师 蔡蔡

今天我们选择1场女足世界杯、1场欧冠资格赛和1场巴西杯比赛进行推荐。

日本女足 VS 哥斯达黎加女足 周三001 女足世界杯 推荐：让球胜/平

近年来欧洲女足进步巨大，日本女足相比则黯然失色。不过，日本女足如今在世界足坛仍然具备不俗竞争力，不少球员都有在欧洲踢球的经历。而且日本女足目前状态极佳，先是此前热身赛5球大胜巴拿马女足，上场小组赛中又5球打穿赞比亚女足，其中宫泽阳平上演了梅开二度好戏。

哥斯达黎加女足在世界杯预选赛中发挥不俗，最终以第四名的成绩获得世界杯资格。不过哥斯达黎加女足在开赛前的热身赛表现不佳，而且小组赛首战更是被西班牙女足打入3球，信心全无的她们此役实在无力爆冷掀翻日本女足。

谢里夫 VS 海法马卡比 周三003 欧洲冠军联赛 推荐：胜/平

谢里夫上轮淘汰法鲁尔，球队首回合落后1球，回到主场扳平比分，加时赛谢里夫连进2球，成功逆转。路瓦诺尔送出两次助攻，成为球队的关键先生，球队坐镇主场发挥稳定，联赛主场保持不败。

海法马卡比上轮总比分6比1击败阿赫德巴达轻松晋级。上周末的以超杯3比1击败比达耶路撒冷，各项赛事取得3连胜，状态火热。海法马卡比客场防守不够稳定，上赛季13轮联赛客场丢掉15球。

赛前机构支持偏向海法马卡比，双方没有交手记录，谢里夫此前闯入过欧冠正赛，球队大赛履历不错。海法马卡比后防不够稳定，球队少休息4天，体能处于下风，客场难有收获。

格雷米奥 VS 弗拉门戈 周三005 巴西杯 推荐：负

格雷米奥在经过一个赛季的巴乙磨砺后，本赛季以升班马的姿态重返巴甲并有着很好的表现。在最近的9场比赛中，格雷米奥取得了5胜2平2负的成绩。从最近的几场比赛数据来看，格雷米奥进攻端的火力非常稳定，但是他们的防守端却不太稳定。

在最近的8场比赛中，弗拉门戈均无一败绩。弗拉门戈作为上一赛季巴甲联赛的冠军，在本赛季也是高歌猛进，特别是在巴西杯中两连胜，过去和格雷米奥交手两回合都能赢球，弗拉门戈此番客场带走胜利轻而易举。

竞彩数据



“竞彩数据”相关推荐扫左侧二维码至东方财经APP查看

沈雷

《文汇报》体育部主任



加拿大女足 一球 爱尔兰女足

周三002 女足世界杯 竞彩让球推荐：1、0

女足世界杯小组赛首轮冷门不多，不过强队赢球输指数频频发生。可以看到，随着欧洲女足联赛体系的成熟，越来越多的国家和地区球员受惠于此，这也令女足整体水平提高，尤其是二流队伍缩小了与一流之间的差距。

有进也有退，加拿大队就是一支呈现出退步趋势的传统强队。加拿大队曾在伦敦和里约两届奥运会上杀入四强，也在2003年世界杯上名列第四位。克里斯汀·辛克莱尔是带领加拿大队创造一连串佳绩的核心人物，这位年已不惑的攻击手如今依然是加拿大队的主力，但位置稍稍后撤，以减轻她的身体负担。辛克莱尔在本届杯赛

的第一场比赛里表现平庸，并挥霍了一个点球，导致加拿大队与同组最弱的尼日利亚队0比0战平。加拿大队在尼日利亚凶狠的逼抢面前打得很不舒服，球队在进攻端锐气不足，除点球外，没能制造出更多的好机会。

加拿大队本场对手爱尔兰队首战0比1不敌东道主澳大利亚队，虽然输球，但这支世界杯新军打出了令人颇感意外的过程。爱尔兰女足继承了其男足防守强硬的风格，由两位老将法希·露易丝·奎因与26岁的康诺利组成的三中卫，极为擅长使用身体，令力量派的澳大利亚队也踢得非常别扭。尤其是身高超过1米80的露易丝·奎因，在女足比赛里如同巨人，不仅防守

高空球能力顶级，在定位球时也能制造威胁。这对于在对尼日利亚一战里频频起高球的加拿大队是一种考验。

值得注意的是，爱尔兰的反击套路非常简练，该队全场比赛的过人次数只有4次，控球率不足四成，但其危险进攻次数(43次)甚至高于主队澳大利亚(37次)。即使是到比赛最后时刻，爱尔兰仍能通过最简单的起高球战术制造机会，距离扳平比分也仅一步之遥。

机构开出加拿大队-1.25球的初始亚洲指数，部分机构甚至高至-1.5球，但随着两队首轮战罢，指数迅速落为加拿大-1球。综上所述，本场比赛看好爱尔兰最多输1球。

星条军团有望再擒橙衣军团

朱民

超竞彩专家



美国女足 半一 荷兰女足

周四001 女足世界杯 竞彩不让球推荐：3

本场比赛也算是本届女足世界杯至今迎来的首个强强对话，两支队伍的拼杀从上届女足世界杯的决赛一直延续到本届杯赛的小组赛。原本对于荷兰女足来说，这应该是她们一个复仇的良机，不过就眼下双方的人员以及整个队伍的势头来看，橙衣军团与星条军团之间的差距已经被进一步拉大了。

从本届杯赛美国女足的阵容来看，似乎看上去整体年龄有些偏大，这或许是外界并不看好她们能够女足世界杯三连庄的重要因素，不过从首战对越南排出的首发阵容来看，这绝对算是一支以老带新且极具竞争力的队

伍，而且从3比0击败越南女足的比赛来看，美国女足显然是遵循着大赛循序渐进的节奏在走，但即便如此她们在比赛中也已经展现出极强的统治力了。

反观荷兰女足这边，虽然首场比赛她们也是取得了开门红，但面对像葡萄牙这样一支世界杯的菜鸟队伍来说，橙衣军团这样的表现则多少显得有些尴尬，如今看来锋线大杀器米德玛的因伤缺席，对于球队的攻击端影响颇大。除此之外荷兰女足自从上届女足世界杯获得亚军之后，整个队伍下滑的趋势也是比较清晰的，尽管她们目前的世界排名依旧在前10

名之内，但就首场比赛的整体表现而言，对阵美国几乎是难觅爆冷的踪迹。

机构方面本场是给出了一个美国女足让半一中水的初始亚洲数据，由于在首轮比赛过后，这个小组几乎更加确认了美国女足与荷兰女足有望携手晋级，这样一来本场比赛或许在不少人看来双方对于平局的结果似乎都能接受，而且比赛的节奏也不会进行得太快，这样一来后续盘面的数据变化将显得比较重要。一旦美国女足这边能够始终维持在半一中水的话，笔者还是看好星条军团的赢面更大。

卢多戈雷茨欧战经验丰富

谢勤德

资深国际足球撰稿人



卢多戈雷茨 半一 奥林匹亚

周三004 欧洲冠军联赛 竞彩不让球推荐：3

卢多戈雷茨已经连续12个赛季拿到保加利亚联赛的冠军，在2013-2014赛季引入冠军赛后，卢多戈雷茨更是已经连续10个赛季拿到了联赛和冠军赛的积分第一，是保加利亚联赛当之无愧的“巨无霸”。本赛季保加利亚超级联赛仅进行2轮，卢多戈雷茨拿到1胜1负，目前排在积分榜第6位。卢多戈雷茨虽然已经很难再踢进欧冠正赛，但他们在欧罗巴联赛有了一席之地，与五大联赛球队的直接交锋并不落下风。

奥林匹亚上赛季拿到了斯洛文尼亚甲级联赛的冠军，比老牌劲旅马里博尔多出11分。本赛季斯洛文尼亚联赛刚刚开始，在第一轮比赛中，奥林匹亚在客场1比2不敌科佩尔。欧冠资格赛第一轮，奥林匹亚在主场以2比1击败了拉脱维亚球队瓦尔米耶拉，昂首进入次轮。

奥林匹亚的身价只有卢多戈雷茨的三分之一不到，新赛季签下不少新援，但主要还是在国内联赛抢人，比

较值得关注的新援是出道于里斯本竞技青年队的葡萄牙右后卫豪尔赫·席尔瓦，以色列中场萨尔·法迪达、拜仁青训出身的塞尔维亚边路妖星莫蒂卡。

本场比赛，卢多戈雷茨获胜的可能性更高，首先他们主场作战，另外欧战经验丰富，上个赛季，卢多戈雷茨曾在欧联杯的小组赛中，战胜过最终的亚军、由穆里尼奥率领的“红狼”罗马，因此看好实力更强的卢多戈雷茨在这场比赛中拿到胜利。

美国女足难赢尽

老鬼

知名足彩培训师



加拿大女足 一球 爱尔兰女足

周三002 女足世界杯 竞彩不让球推荐：3

美国女足 半一 荷兰女足

周四001 女足世界杯 竞彩让球推荐：1、0

加拿大女足在世界杯小组赛首轮闷和尼日利亚女足，对于在中北美洲崛起的加拿大女足，要避免在小组赛最后一轮死磕东道主澳大利亚女足的话，小组赛次战全取三分是小组能否出线的分水岭之战。爱尔兰女足小组赛首战点球惜败东道主澳大利亚女足，小组赛剩下的两个对手，球队也就只剩下力拼并争胜才能保留小组晋级的机会，而从首轮小组赛的情况来看，爱尔兰女足至少还是有力拼出来的机会。本场比赛机构指数平均赔率给出

1.581、3.613、5.974的数据，三组数据之间初步给出离散分布区间，主胜指数在后市的调整中有小幅度的拉高，对位的客胜指数在后市的调整中明显有上下震荡之势，居中的平局指数在后市的调整中，对初步给出的高水平分布有小幅度的下滑调整。亚洲指数方面给出主让半球/一球的低水平回报率搭配组合，加拿大女足深让当胜。

美国女足 VS 荷兰女足

美国女足在小组赛首战面对弱队

越南女足三球过关，显然球队在状态和比赛节奏方面有明显的自己盘算，小组赛次战面对荷兰女足球队可能会考虑立足不败，让球队状态进入佳境。荷兰女足小组赛首战小胜葡萄牙女足算是点燃晋级的希望，小组赛次战面对小组强敌可能以不败为目标。本场比赛欧洲机构指数平均水平给出1.701、3.526、4.879的数据，三组数据初步给出的搭配相对压缩在窄小的范围内，主胜指数在后市的调整中有小幅度的拉高，对位的客胜指数在调整中有小幅度的上下震荡，居中的平局指数有小幅度的下滑调整。亚洲指数方面给出主让半球/一球的中高水平回报率搭配，美国女足浅让之下恐难胜。